MAE0219 - Introdução a Probabilidade e Estatística I
Quarta Lista de Exercícios
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	1. Seja X uma variável
	aleatória
	que conta o número
	de acertos de um aluno que, simplesmente adivinhando,

	realiza um teste de 5 questõess de quatro alternativas. A função de probabilidade de X é
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	x
	
	
	0
	1
	
	
	2
	
	
	
	3
	
	4
	5
	
	

	
	P (X = x)
	
	0; 237
	0; 396
	
	0; 264
	
	
	0; 088
	0; 015
	0; 01
	
	

	a) Qual a média e a variância de X ?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	b) Qual a função de distribuçãoo, 
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	2. Um dado e lançado
	ate aparecer o número
	6.  Qual a probabilidade de ser necessário mais do que 5

	lançamentos?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


   Considere que a probabilidade de acertar um alvo é 
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Se são disparados 10 tiros, qual e a probabilidade de que o alvo seja atingido pelo menos 3 vezes?

Determine a probabilidade condicional de que o alvo seja atingido pelo menos 3 vezes, dado que le foi atingido pelo menos 2 vezes.

Cada tiro tem um custo de R$1,00. Se o atirador acertar os 10 tiros, ganha R$30,00. Se acertar entre 7 e 9 tiros ganha R$20,00 e se acertar entre 5 e 6 ganha R$15,00. Contudo se errar mais de 5 tiros perde R$20,00. Qual o ganho (perda) esperada do atirador? Qual o desvio padrão do ganho (perda)?

Considere a variável  aleatória Z assumindo valores nos números naturais positivos com probabilidades 
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  . Calcule a probabilidade de Z ser impar. Calcule P (Z > 10):


Considere uma urna contendo 5 bolas pretas e 10 bolas vermelhas. Retire três bolas da urna sem reposição e defina a variável  aleatória W como o numero de bolas pretas retiradas. Obtenha a  distribuição de W e de W 2.

No lançamento de seis moedas perfeitas determine a probabilidade de obtermos:

exatamente uma cara;

ao menos 3 coroas;

exatamente 3 coroas.

Se a variável  aleatória Y tem distribuição binomial com parâmetros n = 30 e p = 0; 3, com média μ= E[Y ] e variância DP(Y ) = σ, calcular P (Y < μ - 2σ ).

Se X e uma variável  aleatória com distribuição binomial de parâmetros n e p, encontre a função de probabilidade de Y = n -  X.

Assuma que o número de acidentes fatais de carros em certo estado segue uma distribuição de Poisson com média de 1 por dia.

Qual a probabilidade de ocorrerem mais de 10 acidentes fatais em uma semana?

Qual a probabililidade de não ocorrer acidentes fatais por dois dias consecutivos?

Se X tem distribuição de Poisson com media 2, calcule 
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Seja X uma variável aleatória com distribuição de Poisson tal que P (X = 1) = P (X = 2). Determine a média e a variância de X. Calcular   
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 e P (X > 3).

Suponha que o número de veículos que cruzam a Avenida Brasil pela Avenida Rebouças ao meio dia tem distribuição de Poisson com média de 3 carros por segundo.

Qual a probabilidade de que 3 carros cruzem a avenida em 1 segundo?

Qual a probabilidade de que ao menos 3 carros cruzem a avenida em 3 segundos?

Qual a probabilidade de que 70 carros cruzem a avenida em 1 minuto?

Uma concessionaria considera que o número de veículos vendidos diariamente segue uma distribuição de Poisson com média  2.

Quantos veículos deve ter em estoque para suprir as vendas referentes a 5 dias com confiabilidade de 95%?

Dentre 30 dias qual o numero esperado de dias que vende exatamente 2 veículos? E ao menos 2 veículos ?

Uma Companhia de Seguro estima que 0; 005% da população morre devido a certo tipo de acidente durante o ano. Qual a probabilidade de que em um dado ano a Companhia tenha de pagar por ao menos 3 dentre os seus 10:000 segurados contra esse tipo de acidente?

Em um lote de 30 componentes existem 10 defeituosas. Desse lote escolhe-se, sem reposição, 4 componentes ao acaso. Seja V o numero de componente defeituosos entre os quatro escolhidos. Qual a função de probabilidade de V ? Qual a média de V ?
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